
Giovedı̀ 19 febbraio 2009

155ª e 156ª Seduta Pubblica

ORDINE DEL GIORNO

alle ore 9,30

I. Seguito della discussione del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 27 gennaio 2009,
n. 3, recante disposizioni urgenti per lo svolgimento
nell’anno 2009 delle consultazioni elettorali e referendarie
(Voto finale con la presenza del numero legale) – Relatore
Malan (Relazione orale). (1341)

II. Discussione di documenti della Giunta delle elezioni e delle
immunità parlamentari (elenco allegato).

III. Discussione dei disegni di legge:

1. Ratifica ed esecuzione dell’Accordo tra il Governo della
Repubblica italiana e il Governo della Federazione russa
sulla cooperazione nella lotta alla criminalità, fatto a Roma il
5 novembre 2003 – Relatore Dini. (1302)
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2. Ratifica ed esecuzione della Convenzione tra il Governo
della Repubblica italiana ed il Governo degli Stati Uniti
d’America per evitare le doppie imposizioni in materia di
imposte sul reddito e per prevenire le frodi o le evasioni
fiscali, con Protocollo e Verbale d’intesa, fatta a Washington
il 25 agosto 1999, con Scambio di Note effettuato a Roma il
10 aprile 2006 e il 27 febbraio 2007 (Approvato dalla
Camera dei deputati) – Relatore Amoruso (Relazione orale).

(1325)

alle ore 16

Interrogazioni a risposta immediata, ai sensi dell’articolo 151-
bis del Regolamento, al Ministro delle infrastrutture e dei
trasporti su: condizioni di rischio sull’autostrada Saler-
no-Reggio Calabria; privatizzazione società Tirrenia e
collegamenti isole minori; disciplina del servizio di
noleggio con conducente.
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DOCUMENTI DELLA GIUNTA DELLE ELEZIONI E
DELLE IMMUNITÀ PARLAMENTARI

1. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla applicabilità dell’articolo 68, primo
comma, della Costituzione, nell’ambito di un procedimento
penale nei confronti del signor Francesco Storace, senatore
all’epoca dei fatti – Relatore Sarro. (Doc. IV-quater, n. 1)

2. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla domanda di autorizzazione all’utilizzazio-
ne di un’intercettazione di conversazioni telefoniche del
senatore Marcello Dell’Utri – Relatore D’Alia.

(Doc. IV, n. 2)

3. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento penale nei
confronti del signor Raffaele Iannuzzi, senatore all’epoca dei
fatti – Relatore Mazzatorta. (Doc. IV-ter, n. 1)

4. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento penale nei
confronti del signor Raffaele Iannuzzi, senatore all’epoca dei
fatti – Relatore Mazzatorta. (Doc. IV-ter, n. 2)

5. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento civile nei
confronti del senatore Marcello Dell’Utri – Relatrice Leddi.

(Doc. IV-ter, n. 4)

6. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento penale nei
confronti del signor Raffaele Iannuzzi, senatore all’epoca dei
fatti – Relatore Mazzatorta. (Doc. IV-ter, n. 6)
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7. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento penale nei
confronti del signor Raffaele Iannuzzi, senatore all’epoca dei
fatti – Relatore Mazzatorta. – Relatrice di minoranza
Adamo. (Doc. IV-ter, n. 7)

8. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento civile nei
confronti del deputato Paolo Guzzanti, senatore all’epoca dei
fatti – Relatore Li Gotti. (Doc. IV-ter, n. 8)

9. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento civile nei
confronti del deputato Paolo Guzzanti, senatore all’epoca dei
fatti – Relatore Mercatali. (Doc. IV-ter, n. 9)

10. Relazione della Giunta delle elezioni e delle immunità
parlamentari sulla richiesta di deliberazione in materia di
insindacabilità ai sensi dell’articolo 68, primo comma, della
Costituzione, nell’ambito di un procedimento penale nei
confronti del signor Raffaele Iannuzzi, senatore all’epoca dei
fatti – Relatrice Adamo. (Doc. IV-ter, n. 10)
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